C:# Trovale differenze - Sottrazioni multiple Nome:
Usa le sottrazioni per risolvere ogni problema. Risposte

1) Unagrande macchina per gumball conteneva 3 gusti di gumball, con un totale di 2.016
gumball. Se 569 fosse aromatizzato alla ciliegia e 759 fosse aromatizzato alla banana, 1
guanti erano aromatizzati allamela?

2) Per lapartitadi football un venditore ha aperto 1.682 sacchetti di popcorn. Se ha venduto
600 borse prima della partita e 423 durante la partita, quante borse ha ancora davendere? || 3.

3) Inungioco aquiz ci sono 1.506 punti che possono essere guadagnati. Se la squadra A ha
segnato 289 punti e la squadra B ha segnato 410 punti, quanti punti ha ottenuto la squadra || 5.
C?

4) Albertahadovuto distribuire 1.631 volantini per il suo lavoro. Ha distribuito 667 nella
primaora e 686 nella seconda. Quanti volantini ha dovuto regalare dopo le prime due ore? || 7.

8.
5) 1l peso complessivo di tre gorillaeradi 1.202 libbre. Seil gorilla A pesava 315 libbre e il
gorillaB pesava 101 libbre, quanto pesavail gorillaC? 9.
10.

6) Un concessionario di auto aveva 2.061 di auto in stock degli ultimi anni che aveva bisogno
di vendere. Hanno venduto 817 |a prima settimana e 846 |a seconda. Quante auto sono
rimaste da vendere dopo la prima e la seconda settimana?

7) Laclassedi Franco stava cercando di raccogliere 1.665 lattine in totale. Nel primo mese
hanno raccolto 530 lattine e nel mese successivo hanno raccolto 259. Quante altre lattine
devono raccogliere?

8) Un'aziendadi biscotti ha preparato biscotti 1.686 per la vendita annuale di prodotti da
forno. Se ne hanno venduti 411 nellaprimaorae 801 in piu nel resto della giornata, quanti
biscotti gli sono rimasti?

9) Lascuoladi Patrizia hastudenti di 2.139 in terza, quarta e quinta elementare. Se 726 degli
studenti € in quarta elementare e 797 in quinta e ementare, quanti studenti sono in terza
elementare?

10) Allo zoo un fotografo ha scattato 2.152 foto di animali. Se 898 delle foto era sfocato e un
altro 390 era decentrato, quante buone foto hafinito per scattare?
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Ch Trova le differenze - Sottrazioni multiple Nome: Soluzioni
Usa le sottrazioni per risolvere ogni problema. Risposte

1) Unagrande macchina per gumball conteneva 3 gusti di gumball, con un totale di 2.016
gumball. Se 569 fosse aromatizzato alla ciliegia e 759 fosse aromatizzato alla banana, 1 638
guanti erano aromatizzati allamela?

2. 659
2) Per lapartitadi football un venditore ha aperto 1.682 sacchetti di popcorn. Se ha venduto
600 borse prima della partita e 423 durante la partita, quante borse ha ancora davendere? || 3. 807
4. 278
3) Inungioco aquiz ci sono 1.506 punti che possono essere guadagnati. Se la squadra A ha
segnato 289 punti e la squadra B ha segnato 410 punti, quanti punti ha ottenuto la squadra || 5. 786
c?
6. 398
4) Albertahadovuto distribuire 1.631 volantini per il suo lavoro. Ha distribuito 667 nella
prima ora e 686 nella seconda. Quanti volantini ha dovuto regalare dopo le prime due ore? |f 7. 876
8. 474
5) 1l peso complessivo di tre gorillaeradi 1.202 libbre. Seil gorilla A pesava 315 libbre e il
gorillaB pesava 101 libbre, quanto pesavail gorillaC? 9. 616
10. 864

6) Un concessionario di auto aveva 2.061 di auto in stock degli ultimi anni che aveva bisogno
di vendere. Hanno venduto 817 |a prima settimana e 846 |a seconda. Quante auto sono
rimaste da vendere dopo la prima e la seconda settimana?

7) Laclassedi Franco stava cercando di raccogliere 1.665 lattine in totale. Nel primo mese
hanno raccolto 530 lattine e nel mese successivo hanno raccolto 259. Quante altre lattine
devono raccogliere?

8) Un'aziendadi biscotti ha preparato biscotti 1.686 per la vendita annuale di prodotti da
forno. Se ne hanno venduti 411 nellaprimaorae 801 in piu nel resto della giornata, quanti
biscotti gli sono rimasti?

9) Lascuoladi Patrizia hastudenti di 2.139 in terza, quarta e quinta elementare. Se 726 degli
studenti € in quarta elementare e 797 in quinta e ementare, quanti studenti sono in terza
elementare?

10) Allo zoo un fotografo ha scattato 2.152 foto di animali. Se 898 delle foto era sfocato e un
altro 390 era decentrato, quante buone foto hafinito per scattare?
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